

Klimatická alebo jadrová vojna - to nie je pekná vyhládka. Existuje cesta von?

Dňa 7. mája 2022 sa odohrala historická udalosť mimoriadneho významu. Medzinárodné online fórum „Globálna kríza. Sme ľudia. Chceme žiť“ bolo 11 hodín vysielané naživo a simultánne tlmočené dobrovoľníkmi do 100 jazykov. Vedecky podložené fakty zbavujú pocitu iluzórnej istoty aj zarytých skeptikov a nenechávajú nikoho na pochybách o svojej pravdivosti. Len odvaha prijať realitu v jej surovosti nás ako ľudstvo prinúti zjednotiť sa správnym smerom. Pozorný a trpezlivý divák získava ucelené pochopenie skutočnosti. Pochopenie, že už nie je možné podporovať formát nekonečnej chamtivosti a začať jednať, pristúpiť ku krokom, ktoré boli konkrétne navrhnuté na fóre.



Prvýkrát v histórii bol svetovej verejnosti predložený úplný obraz o stave našej civilizácie, o dôsledkoch klamstva, absurdity, krutosti a beznádeje konzumného formátu, o skutočnom rozsahu klimatickej krízy a žalostnom stave ekológie celej planéty.

Máte pochybnosti o tom, že na planéte Zem dochádza k zmene klímy?

Štatistiky sú neúprosné:

- Za posledných 30 rokov sa otepľovanie oceánov zvýšilo o 450 %.
- Počet tornád v Európe sa od 90. rokov 20. storočia zvýšil desaťnásobne a stále rastie.
- Počet povodní v USA sa zvýšil približne o 100 %.
- Od roku 1998 postihli povodne približne 2 miliardy ľudí na celom svete. Okrem toho sa na planéte čoraz častejšie vyskytujú rozsiahle záplavy na viacerých miestach súčasne.
- Počet a sila hurikánov sa zvýšili.
- Zvýšil sa počet a intenzita zemetrasení a sopečných erupcií.

Zoznam pokračuje a je uvedený a číselne podložený na fóre.

Neludskosť formátu postaveného na zisku a klimatické zmeny ovplyvnia život každého z nás

V dôsledku zmeny klímy trpí nespočetné množstvo ľudí na celom svete akútnym nedostatkom pitnej vody, potravín a základných životných potrieb. Otázka klimatických utečencov je čoraz naliehavejšia. Problematika utečencov je veľmi zásadná a rozsiahla. Utečenec sa stáva človekom v ohrození, obeťou fyzického násillia, ľahkou korisťou pre obchodovanie s ľuďmi, obchodovanie s ľudskými orgánmi atď.

To všetko ešte zhoršujú prebiehajúce vojenské konflikty a jadrová hrozba.

„Je jasné, že v najbližších rokoch nebude v bezpečí žiadny kút planéty. Situácia sa neustále zhoršuje z hľadiska klímy a geopolitiky, čo nevyhnutne povedie k ešte väčším konfliktom, migrácii a boju o prežitie.“



Je nejaká šanca?

Bude ľudstvo schopné prežiť v súčasnom konzumnom formáte spoločnosti, kde sa ľudský život jednoducho predáva a kupuje a nemá prakticky žiadnu hodnotu, kde sú v hre ekonomické záujmy?

Odpoveď je zrejmá.

Preto je nevyhnutné, aby sme okamžite zjednotili vedecký potenciál poctivých a zodpovedných vedcov a našli riešenie klimatického problému. Je tiež nevyhnutné zmeniť formát spoločnosti z konzumného na tvorivý, v ktorom je život každej ľudskej bytosti najvyššou hodnotou. Inak naša civilizácia nemá šancu. Na platforme Tvorivej spoločnosti vzniká vedecká komunita určená na otvorenú diskusiu medzi vedcami z rôznych odborov, ktorá sa týka zmeny klímy.

https://creativesociety.com/sk/scientific_community



„Potrebujeme, aby klimatológovia a meteorológovia skúmali skutočné procesy, ktoré v súčasnosti rýchlo menia atmosféru, nielen nárast zanedbateľnej koncentrácie CO₂. Oceánológovia, vulkanológovia a seizmológovia, aby posúdili reálny vývoj magmy, aktiváciu sopiek a zemetrasení. Potrebujeme geofyzikov, geológov, fyzikov Zeme, ktorí skúmajú vnútro, magnetické pole, jadro, rotáciu planéty, ktorí dokážu modelovať všetky procesy. Potrebujeme astrofyzikov, planetológov a slnečných fyzikov, aby sme pochopili, odkiaľ kozmické žiarenie pochádza a ako funguje. Potrebujeme kvantových fyzikov, fyzikov elementárnych častíc, ktorí skúmajú zmeny v mikrosvete, aby posúdili silu vysokoenergetického žiarenia, jeho vlastnosti, jeho povahu a pochopili, akým silám treba čeliť. A mnohé ďalšie oblasti a špecializácie je potrebné spojiť do jedného potenciálu.“ (citácia z webu)

Budúcnosť čaká na každého. Jej podoba závisí od spoločnej voľby

Nemožno nespomenúť, že mnohí dobrovoľníci projektu pochádzajúci z vojny zasiahnutej Ukrajiny. Do poslednej chvíle nezištne pracovali na tvorbe materiálov pre fórum, často v pivničných krytoch a v situáciách, keď každá sekunda mohla byť ich poslednou. A to všetko s vídinou vybudovania spoločnosti, v ktorej už nebude niekoľko jednotlivcov rozhodovať o hlbokom utrpení miliónov nevinných ľudí.

„Každý deň nečinnosti v konzumnom formáte je premárnenou príležitosťou a zničeným životom. A každý deň aktívneho informovania o formáte Tvorivej spoločnosti je šancou na záchranu životov a prežitie celého ľudstva. Preto je voľba, pravda a aktívny postoj každého človeka v súčasnosti dôležitejší ako kedykoľvek predtým.“

Je veľmi povzbudivé, že v niektorých krajinách sa už podnikli prvé kroky na prechod k formátu tvorivej spoločnosti.

Nastal čas vytvoriť podmienky na prežitie celého ľudstva. Dokážeme to. Sme však schopní to urobiť len v rámci spoločného konsenzu. Je čas, aby sa všetci rozumní a čestní ľudia spojili! Zapojte sa do zmeny vektora spoločnosti, kým je ešte šanca niečo zmeniť.

Medzinárodný dobrovoľnícky projekt Tvorivá spoločnosť (creativesociety.com) vytvára podmienky pre nový smer rozvoja civilizácie.

Celý záznam medzinárodného online fóra „Globálna kríza. Sme ľudia. Chceme žiť“ nájdete <https://creativesociety.com/sk> a <https://www.youtube.com/watch?v=ZZWlsrthhXM>